

**Справка о деятельности Всероссийского детско-юношеского  
военно-патриотического  
общественного движения «ЮНАРМИЯ»**

**Менделеевского муниципального района за 2020/2021 учебный год**



Всероссийское детско-юношеское военно-патриотическое общественное движение, создано в январе 2016 года.

Движение юнармейцев образовано по инициативе министра обороны РФ Сергея Шойгу в целях улучшения патриотического воспитания молодежи. Поставленная цель — вызвать интерес у подрастающего поколения к географии и истории России и ее народов, героев, выдающихся ученых и полководцев. Движение функционирует в рамках общероссийской детско-юношеской организации «Российское движение школьников».

Большое внимание «ЮНАРМИЯ» уделяет формированию уважительного отношения к институту семьи, памяти предков и учит почтительному отношению к старшим. В рядах ЮНАРМИИ формируется активная гражданская позиция, чувство ответственности за свои действия и поступки, развивается инициативность и самостоятельность. занимать лидерские позиции.

Членом новой молодежной военно-патриотической организации может стать молодой человек в возрасте от 8 до 18 лет. В нее вступили уже более 12 тысяч юношей и девушек.

На сегодняшний день в Менделеевском районе состоят 242 участника юнармейского движения. Основная доля юнармейцев приходится на первую школу.

Юнармейцы проводят всероссийские, республиканские и муниципальные акции, такие как:



«Капля жизни», посвященная Дню солидарности в борьбе с терроризмом;



Акция «Осенняя неделя добра» Уборка на месте захоронения Героев Гражданской войны



Всероссийской акции «Почта Победы» и многие другие.



Ежегодно юнармейцы участвуют в районном конкурсе «Смотр строя и песни» и всегда занимают призовые места.

Так же ежегодно юнармейцы принимают участие в Торжественном параде Победы.

По результатам прошлого учебного года, среди городских школ активно участвовали в мероприятиях и акциях первая, вторая и четвертая школы. За активную деятельность им из республики были выделены футболки и береты. Среди школ района в прошлом году очень активно начала участвовать в жизни юнармии Ижёвская школа, им тоже был выделен комплект юнармейской формы.

Вся деятельность юнармейского движения Менделеевского района освещается в их инстаграм аккаунте – @unarmia\_mendeleevsk